

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Signering av protokoll nr6

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll Styrelsemöte Nr 6 231218.pdf

Storlek: 130034 byte

Hashvärde SHA256:

1d216535f83c7390c85347bb9e21ad3bcf6c1f96852145809d6eae40c906df2b

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

Lars Andersson

Signerat med BankID 2024-01-18 21:03 Ref: 01baf460-73e7-4ee6-9d94-cbd98924fde8

JIM STÅL KARLSSON

Signerat med BankID 2024-01-18 13:24 Ref: 5b5724b7-5369-46b1-b973-d6fee5a5cead

Patrik Svensson

Signerat med BankID 2024-01-02 11:15 Ref: 6039ebcb-642f-4fab-88a0-a283602669a5



Protokoll Styrelsemöte nr 6

Datum och tid:	måndag 18 december 2023, kl 17.30
Plats:	Konferensrum, Scaniarinken
Närvarande:	Jim Karlsson, Lars-Axel Andersson, Terese Carlsson (sen ankomst), Anne Johansson, Patrik Svensson
Förhinder:	Robert Sjöström, Daniel Eriksson, Robert Andersson
Adjungerande:	Inga-May Forslund, Timmy Cox, Annika Eriksson, Filip Roglar (vakant)

1. Mötets öppnande

Jim hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av Justerare

Till justerare valdes Lars-Axel Andersson förutom ordföranden.

3. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes.

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll beslut gicks igenom och godkändes.

5. Presentation Hoko, Södermanland/Uppland

- Möte med Uppland/Södermanland och Hoko 11/12 (spelades in)
- Timmy redogjorde för kommande aktiviteter under våren där Hoko kontoret tar över administrationen inom flera områden från Södermanland. Diskussioner fördes hur det praktiskt kommer att hanteras.

6. Ekonomi

- TVP flickor, kostnaderna tas fram för den totala kostnaden per spelare.
- Kontofördelnings förslag, pojk- flick- och ett gemensamt konto inom TVP

7. Statusrapporter kommittéer

- Funktionärskommittén
- Tävlingskommittén
- Utbildningskommittén
- Distriktslagskommittén
- Dam/Flickkommittén

8. Övriga frågor

- **Beslut:** enligt konstituerandemötet den 7 juni 2023, realiserar vi beslutet att under en övergångstid ta hjälp av Svensk Markmiljö AB för att hantera de mest brådskande ekonomiska ärendena innan överlämningen till Hoko kontoret.
- JVM i Göteborg



SÖDERMANLANDS ISHOCKEYFÖRBUND

9 Nästa möte

4 januari, 09.30-11.30, konferensrum Hotel Lorensberg.

11 Mötet avslutas

Jim avslutar mötet och tackar för engagemanget.